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78% 
believe that senior 
leaders act consistently
with their words
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97% 

I’m willing to report 
misconduct that I 

observe
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I believe the company 
will investigate 

misconduct



I don’t believe Senior leadership consistently 
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64% 

I’m willing to report 
misconduct that I 

observe

27% 

I believe the company 
will investigate 

misconduct


